

ПРОТОКОЛ № 25
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансів та інвестицій

від 01 листопада 2021 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова постійної комісії: Коваленко С.П.

Члени комісії: Серпокрилов В.М., Завалій С.В., Кальченко В.М., Ревенко Н.О., Сідорова О.Ф., Смаглюк М.О., Чорноіваненко О.А., Горбунов О.В., Фесюк П.Д., Осінський С.О.

Відсутні: Гриценко С.П.

Участь у засіданні беруть Анжела Анісімова — в.о. директора департаменту фінансів облдержадміністрації, Тамара Збатанова — заступник директора департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, Олександр Хачатурян — провідний спеціаліст департаменту капітального будівництва та інвестиційної діяльності облдержадміністрації.

Коваленко С.П. - до уваги членів постійної комісії пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную затвердити даний порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№	Питання	Інформус
1.	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності”	Анісімова Анжела Миколаївна в.о. директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації
2.	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження додаткового обсягу субвенції з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я”	Збатанова Тамара Іванівна заступник директора департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації
3.	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації”	Збатанова Тамара Іванівна заступник директора департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Порядок денний прийнято одностайно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію в.о. директора департаменту фінансів Кіровоградської обласної державної адміністрації Анжели Анісімової про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності”.

Розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1248-р “Про затвердження розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності”, від 28 жовтня 2021 року № 1311-р “Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери” та від 28 жовтня 2021 року № 1337-р “Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” обласному бюджету Кіровоградської області передбачено додаткові обсяги субвенцій з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 21850 000 гривень, на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери у сумі 4 000 000 гривень, на реалізацію проектів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності у сумі 10000000 гривень. Пропонуємо внести зміни до даного проекту розпорядження, виклавши його у новій редакції та змінивши назву документа.

Коваленко С.П. – Пропоную погодити зміни та доповнення до даного проекту розпорядження, запропоновані обласною державною адміністрацією, щодо розподілу передбачених у 2021 році обласному бюджету Кіровоградської області додаткових обсягів субвенцій з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 21850000 гривень, на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери у сумі 4000000 гривень, на реалізацію проектів ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності, у сумі 10000000 гривень, виклавши його у новій редакції та змінивши назву документа.

Результати голосування “За зміни та доповнення”:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Пропозиція прийнята одностайно.

Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про розподіл деяких субвенцій з державного бюджету та внесення змін до розподілу коштів бюджету розвитку обласного бюджету за об'єктами на 2021 рік” у новій редакції, з урахуванням змін та доповнень.

Результати голосування:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 63 (додаються).

2. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації Тамари Збатанової про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження додаткового обсягу субвенції з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я”.

В обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Смаглюк М.О., Ревенко Н.О., Чорноіваненко О.А.

Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження додаткового обсягу субвенції з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я”.

Результати голосування “За основу”:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Пропозиція прийнята одногосно.

Коваленко С.П. – Внести зміни до пункту 2 даного проекту розпорядження, виклавши його у наступній редакції :

“2. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації забезпечити:

розподіл закуплених КНП “Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради” експрес-тестів для визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 та наборів для відбору біологічного матеріалу методом полімеразної ланцюгової реакції між закладами охорони здоров'я області відповідно до кількості населення відповідної території;

цільове використання субвенції на забезпечення закладів охорони здоров'я, які проводять попередню діагностику гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, експрес-тестами для визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 та наборами для відбору біологічного матеріалу методом полімеразної ланцюгової реакції.”

Результати голосування “За зміни та доповнення”:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Пропозиція прийнята одногосно.

Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про затвердження додаткового обсягу субвенції з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі

охорони здоров'я" з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій.

Результати голосування "У цілому":

"За" – 11

"Проти" – 0

"Утримались" – 0

Прийняли висновки № 64 (додаються).

3. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації Тамари Збатанової про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації "Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації".

В обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Черноіваненко О.А.

Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації "Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації".

Результати голосування "За основу":

"За" – 11

"Проти" – 0

"Утримались" – 0

Пропозиція прийнята одногосно.

Коваленко С.П. – Внести зміни до пункту 1 даного проекту розпорядження, виклавши його у наступній редакції:

"1. Здійснити перерозподіл видатків спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету на 2021 рік у межах бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику коштів обласного бюджету – департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, а саме: зменшити бюджетні призначення по КПКВК 0712120 "Інформаційно-методичне та просвітницьке забезпечення в галузі охорони здоров'я" на суму 2 400 000 гривень, збільшити бюджетні призначення по КПКВК 0712010 "Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню на суму 1 600 000 гривень (КНП "Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради) та по КПКВК 0712020 "Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню" на суму 800 000 гривень (КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної ради)."

Результати голосування "За зміни та доповнення":

"За" – 11

"Проти" – 0

"Утримались" – 0

Пропозиція прийнята одногосно.

Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації "Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров'я обласної державної

адміністрації” з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій.

Результати голосування “У цілому”:

“За” – 11

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 65 (додаються).

Голова постійної комісії

Сергій КОВАЛЕНКО

Секретар

Олександр ГОРБУНОВ